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A ÍüZSüQ.
Budapest, december 22. A küszö­

bön álló háromnapos szünet tartózko­
dóvá tette a spekulációt. Mivel eladás 
igen kis mennyiségben volt és az ala­
csony kurzusokra vevők jelentkeztek, 
az értékpapír árfolyamok emelkedő ten- 
d unuat mutattak. A I) 11 Vasút 2240, 
l.ipták gvár 660 ra emelkedett A va­
luta-piacon élénk volt az üzlet.

A valuta-piacon a zárlat a következő 
volt. Napoleon 1460—1450, angol font 
19ti0—11145, leva —, dollár 
615 — 53"), francia frank 30 60—8 •6ll, 
márka 7'40 —7 60, líra 18’90 —19-80, 
Romanow-rubel 280—296, lei 6 40—6’6U, 
sokoI 6'35—6-50, korona dinár 12 60— 
12-70, frankdinár 12*60—12 70, lengyel 
márka 0'88—()-'J4, svájéi frank 83 U0— 
85 00, osztrák korona 0*87—0*31.
v*i~ ni—-v~„I.

Az ispotály! szegények 
karácsonyfája.

A mull napokban küldött Ame­
rikából Meskó Istvánná, Lavotha 
Kornélia urnö, dr. Kuthv Zoltán 
esperes utján 1Í200 K, azaz ezer- 
kétszáz koronát, azon megbízás­
sal, hogy azt szegényeink között 
belátásom szerint osszam szét. 
.lőlek- ny adományáért egy rövid 
levélben fejeztem ki hálás köszö­
netéinél, mire a kedves válasz 
ina meg is érkezett. Délután lá­
togatlak meg kedves szülei: La- 
votha Kmil ur és felesége (Vargá­
kért, Könyves Tóth Kálmán-u. 4.) 
s most már 2000 K, azaz kétezer 
koronát adtak át, hogy azt belá­
tásom szerint osszam szét szegé­
nyeim között. Ilyen tetemes ősz- ; 
szeggel még eddig nem igen se- \ 
gélyezték egyesek a mi tehetetlen 
szegényeinket. Bizony nagy rit­
kaság számba megy ilyen szép 
ajándék s azt igazán hálás kö­
szönettel fogadtam, mint annak 
bizonyságát, hogy a jósziv mindig 
nemes gyümölcsüket terem s aki 
a szegényeknek gondját fölveszi, 
Idvezitőnk nyomdokán halad. Je­
lentékenyen emeli ezen jótékony 
adomány erkölcsi értékét az, hogy 
az adakozó urnö nem is ref. egy­
házunk tagja, de rótn. kath., ki 
ott tündököl a hitfelekezetck szűk 
korlátain felül emelkedő krisztusi 
szeretet fényes magaslatán.

Csak igy, rövid vonásokban jel­
lemezve c júlelkü úrnőt, mintegy 
követendő pé da gyanánt tűzhet­
jük ki magunk elé. Szegényeink j 
hálakönvei gyémánt gyöngyökké ' 
lesznek ama koronán, amelyet a 
betlehemi kisded ez urnö hom­
lokára tűz. Megérdemli, hogy ne­
vét mi is a hálás emlékezet ko- 1 
szórajával ékesítsük föl s nemes 
példája világitó szövetnek legyen 
épen most, mikor szegény ha­
zánkban a sápadt nyomor lett 
kegyetlen zsarnokunk.

Könyves Tóth Kálmán

helyezték a Tisza-gyilkosokat.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, december hó 23. A 
vádtanács ma döntött a Tísza- 
gviikosok ügyében. A vádtanács 
Bobó Istvánt mint tettest, Kéri 
Dalt mint felbujtót, Fényes Lász­
lót, dr. Oerstner Marcellt, Lengyel

Sándort, Vágó Jenőt mint bűn* 
segédet vád alá helyezte. Sztany- 
kovszky Tiborra nezve akkor ha­
tároznak, ha a legfelsőbb katonai 
fórum döntött már.

— Az Egyetértés

Budapest, december 23. A mi- 1 
niszterelnök és a pénzügyminisz­
ter a nefnzetgyülésnek előterjesz­
tett kormányprogram keretében 
közölte, hogy a gazdasági élet 
megkezdésének alapja a valuta 
stabilizálása és a forgalom felsza­
badulása. Megtörténtek az intéz-

tudósítójától. —

kedések, hogy az érdekelt minisz­
tériumok készítsék el a rendele­
teket, amelyek a korlátozások meg- 
szüntetéséro es a forgalom sza­
baddá tételére vonatkoznak. Ezek 
a rendeletek még a nemzetgyűlés 
szünete alatt nyilvánosságra ke­
rülnek.

III szegény iskolás imM
Cili.

Az Egyetértés cipőakcitíját in- 
I tézö bizottság szerdán délután 

értekezletet tartott, amelyen meg- 
i jelentek Koller Ferencz. Gricz- 

mann Gyula, Gró-z Ábrahám,
1 Dede Sándor, Kovács Ignác és 

Kosa Barna.
Dr. S:atai Ferenc, az Egyetértés 

felelős szerkesztője beszámolt az I 
akció újabb sikereiről, amelyeket 
a bizottság nagy örömmel vett 

i tudomásul. Külön köszönetét sza­
vaztak Szilágyi Imre timármes- 
mesternek az értékes bőrado- j 
mányert.

Kovács Ignác előadta, hogy az 
anyagot beszerezte, a munka min- ! 
den vonalon folyamatban van, ám i 
olyan nagy cipő-kontingenst, mint 
amilyent ki kell állítani, képto- ! 
lenség az ünnep miatt is feltor- j 
lódó munka közepette karácsonyra 
elkészíteni és éppen azért kará­
csonyra csak a cipők egy része 
lőhetne kész.

A bizottság maga is számolt 
ezzel a helyzettel s éppen ezért 
hogy a cipők rendesen elkészül- 
he-*enek s együttesen oszthassák 
ki, a cipők kiadását az ünnepek 
utánra tűzte ki, amelyről majd 
a Egyetértés hasábjain pontosan 
tájékoztatja a közönséget.

Újabban Walleshausen Jenőtől 
a haltenyé-ztö rt. hortobágyi ki­
rendeltségének igazgatójától kap 
tűk az alábbi sorokat:

Hortobágy, 1920. Xtl. 20.
„Egyetértés1

tek. szerkesztőségének Debrccsen
A köztiszteletben álló áldott emlékű 

Uebrsczem l.sjos igaugstö ur váratlan

■*-i**i‘ ~*~ *»-~»^W~o—
elhunytéról — a korlátozott vasúti * 
Fgy postnfo galom következtében — olv 
kősón értesillem, hogy iránta érzett 
tiszteletem és szeretetemet nemcsak 
végtisztességtételénél való megjelené­
semmel, de koszoruküldéssel sem tud­
tam kifejezni, azért emlékének áldozva, 
kérem a tek. szerkesztőséget, hogy ko- 
szorurnegváltás elmén 200 koronát az 
Egyetértés cipőakciója javára felhasz­
nálni szíveskedjék.

Kiváló tisztelettel 
Walleahausen Jenő.

Ez összeget már anyagbeszer­
zésre fordítottuk.

A tegnapi nap folyamán egy 
magát megnevezni nem akaró 
úrtól kaptunk ezer koronát, ame­
lyet két úrtól lakbér elmen ka­
pott s egészített ki ezer ko­
ronára.

Egy magát meg nem nevezni 
akaró úrnő 100 koronát az Egyet­
értés cipőakciójára, 100 koronát 
a szegény gyermekek karácsonyára 
küldött. Egy kis leánytól kaptunk 
még 74 koronát a szegény gyer­
mekek karácsonyfájára.

Hegedűs Lóránt a zárolási 
rendeletről.

Budapest, december 23. A nem­
zetgyűlés tegnapi ülésén Gömbös 
Gyula interpellációt terjesztett elő 
a belétek zárolására vonatkozó j 
rendeletre, amelyre Hegedűs Ló­
ránt pénzügyminiszter a követ- I 
kezö nyilatkozatot telte. Nagyon 
sajnálom, hogy nem lehettem je­
len Gömbös Gyula interpellációja 
alkalmával, de a pénzügyminisz­
térium adminisztrációjával voltam 
elfoglalva. Kijelentem, hogy a ta­
karékbetétek zárolásáról szóló 
rendeletet teljesen magam Írtam 
és a miniszterelnökön és Schober 
államtitkár kivételével senki nem

látta és előzetesen nem értesülhetett 
róla. Szándékosan rendeltem el, — 
minden gyanú elkerülése végett 
vasárnap hívtam össze a pénz­
ügyi kapacitásokat — mikor a 
rendelet megjelent és a pénztárak 
zárva voltak. Hogy előzetesen 
pénzt vetlek fel egyesek, az ez­
zel semmi összefüggésben nincs, 
mert tudomásom van róla, hogy 
viszont nagy összegű betétek is 
voltak.

Tegnap délben egy órakor egy 
szakasz lovas és mintegy hatvan 
főnyi gyalogos rendőr vonult fel 
a Piac-utcán és elzárta a Csapó­
utcai részt. A járókelők között 
nagy feltűnést keltett ez a fel­
vonulás és mikor pár percig a 
Csapó- és Bádogos-utcákba nem 
eresztettek senkit, a legbadarabb 
dolgokat beszélték az emberek, 
hogy mi a rendőri megszállás célja.

Pedig mindössze annyi történt, 
hogy a rendőrség gyakorlatot tar­
tott. Tegnap ugyanis Debreczenbe 
érkezett a belügyminiszter meg­
bízásából Siket miniszteri titkár, 
hogy szemlét tartson a rendőr­
ségen. A szemlét gyakorlattal 
kötötték össze, melyet Lovassy 
rendőrfőfelügyelő vezetett és azon 
megjelent Ghiczy Tihamér kerü­
leti főkapitány, Sághy főtanácsos is.

A gyakorlat a Csapó-utcai rész 
elzárása és kiürítése volt és azzal 
végződött, hogy egy csapat gya­
logos rendőr rajvonalban lelvonult 
a Csapó-utca torkolatánál és „ki­
ürítette * az utcát. A gyakorlat 
igen jól sikerült és a miniszteri 
megbizott a látottakkal meg volt 
elégedve.
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Szmrecsányiék kiléptek 
a kormányzó pártból.
— At Igvetértái tudósítójától. —
Budapest, december 23 Szmre- 

csányi György, a kormányzó-párt­
ból kilépett keresztény szocialista 
képviselők vezetője a következő 
nyilatkozatot tette: A kormányzó 
pártból történt kiválásnak semmi 
más célja nem volt, minthogy a 
keresztány programmot a maga 
teljes egészkben és minden kor­
látozás nélkül tárgyalhassuk. — 
A kormányzópártból kilépeti cso­
portnak tizenegy tagja van. Az 
uj alakulásról Teleky Pál minisz­
terelnök a következőket jelentette 
ki. A pártpolitikával annyian fog­
lalkoznak, hogy nem volna jó, 
ha én is ugyanezt tenném. Én 
programmot adtam és a kormány 
feladata csak az, hogy a progvam- 
raot meg is valósítsa, /
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SZÍNHÁZ
Szombaton, Karácsony 

első napján délután, mérsékelt 
helyárakkal Az ezüst sirály 
megy 3 órakor. Este A sárga 
csikó van műsoron. Szalma, Bo- 
dán, Szigeti felléptével.

Vasárnap délután, Kará­
csony apó, este pedig Rácz, 
Budán, Szalma, Szigeti fellépté­
vel a Debreczenbe kéne 
menni kerül műsorra.

Buday Ilonka, az uj szub- 
rett-primadonna hétfőn, 27-én 
este lép fel először. Lívia grófnőt 
játsza a Cigány grófnéban. A 
többi szereplők a régiek. Az elő­
adás A) bérletben megy.

Karácsony apó fél 4 óra­
kor kezdődik pénteken a Csoko- 
nai-színházban. E gyönyörű me­
sejátékban Rácz Ada, Szigeti, 
Székely és Heltain kivtil Egyed 
Lenke is fellép, aki a 100 tagú 
gyermekballetet betanította. Küsz- 
tér Irén tündértáncot lejt. A da­
rabot a nagy érdeklődésre való 
tekintettel, — mely a szülők ré­
széről megnyilatkozott, vasárnap 
délutánra is kitűzte az igazga­
tóság.

Füredy F. Gusztáv hangver­
senye. Kedden tartotta Füredy F. 
Gusztáv harmadik előadását a francia 
operáról a Zenede dísztermében elő­
kelő és nagyszámú közönség jelenlété­
ben. A francia opera zenefejlödésének 
történetét Füredv F. Gusztáv ismer­
tette igen élvezetes és tartalmas elő­
adásban. A zenei illusztrációt Várady 
Olga szolgáltatta, aki énekszámaival 
pompázan iskolázott, szépen csengő 
hangjával, olykor elsőrangú előadásá­
ba! nagyszerű sikert aratott, úgy, hogy 
végül Carmen Habaneráját meg is kel­
lett ismetelnie. Igazán rászolgált a kö­
zönség tapsaira. Külön kell megemlé­
keznünk Kardos István zongorakiaére- 
téről, aki pompásan alkalmazott kísé­
retével külöoöskép emelte az énekszá­
mok plasticitását. A sikerben neki is 
jelentős rész jutott. R.

Little Fox, detektivlörténet 6 fel­
vonásban. Lüktető cselekmény, izgalmas 
fordulatok, bravúrok, trükkök. A mese 
szédületesen gyors tempóban megyelőre, 
pompás piénairek. dusintenőruk, töké­
letes tisztaságú fotográfiák. F.gyszóval 
tökéletes Külön szenzáei < Rálk.ti Már­
ton a Little Fox detektív szerepében, 
melyet pazar humorával, kivételes mű­
vészettel játszik meg. Hálás szerepe 
van meg Bojda Juci és Czartoriski Má­
riának. Bemutatja az Uránia szombat 
és vasárnap 4, (i és 8 órakor.

Karácsony csodája, karácsonyi 
történet, francia Pathé-film. Két kitűnő 
bohózat és bárom tanulságos kép kerül 
bemutatóra az ifjúsági előadáson szom­
baton és vasárnap 3 órakor az Apollóban.

Ma pénteken, Karácsony szent 
estéjén a mozgószinházak zarva 
maradnak.

Az élet piacán. Két szerelmes 
szív regényé négy felvonásban. Uianna 
Karenne ragyogó művészetével a fő­
szerepben kit jno alakítást nyújt Max 
Linder u Maxi Monacóban című vígjá­
tékban az 6 vil g-ikereit növeli. Bemu­
tatja az Arany Bika mozi, holnap szom­
baton és vasarnap 4—6 és 8 órakor.

A Repülő lovas II. e kitűnő ame­
rikai kalandor történet második részét 
mutatja be az Apolló szombat és va 
•árnap 4—6 és 8 órakor.

Ma jelenik meg

a Színházi Figaró
szenzációs kará- 
:: cscnyi száma ::

Rácz Ada gyönyörű 
képével és cikkével, 
rengeteg színházi in- 
:: timitásokkal stö. ::

A városi törvényhatósági bizottság folytatólagos
közgyűlése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Délután négy órakor alig csappant 
érdeklődés mellett folytatódott a városi 
közgyűlés. Több törvényhatóság átira­
tát tárgyalták legelőbb, melyeknek egy- 
részét, miután már túlhaladott dolog­
ról szólnak, levéltárba helyezik. Mis­
kolc .átiratát a tüzelőfa biztosításáról 
nem pártolja a közgyűlés, mert az er­
dők zár alá vételét indítványozza, már 
pedig az rendkívül káros lenne a vá­
rosra,

Az átiratok kapcsán felszólalt Márk 
Endre. Kifogásolja, hogy hónapok óta 
nem volt közgyűlés. Bántja, hogy fon­
tos törvényhatósági átiratok hevernek 
elintézés nélkül, vagy későn hozzák 
azokat elő, mikor már tárgytalanná 
váltak. Mikor el jön Cecilia napja, ak­
kor tartják Cecilia napját és nem ha­
lasztják el. Épp úgy meg kell tartani a 
közgyűlést havonként, mikor az ideje 
eljön.

Hubert főispán: Ne tessék folytatni, 
nem tartozik ide.

Márk Endre: De igenis, ide tarto­
zik. Súlyos mulasztásról van szó.

Hubert főispán: Ne tessék feleselni 
az elnökkel.

Márk Endre: Felszólalásom a tárgy­
hoz tartozik Annyifelé kérdés vár el­
intézésre, fontos, életbevágó kérdések­
ről szóló átiratok, de ha nem tartunk 
közgyűlést, nem beszélhetjük meg a 
dolgokat. Indítványozza, mondják ki, 
hogy a városi közgyűlést kellő időben 
hívják össze.

A közgyűlés ilyen értelemben hatá­
rozott.

Több általános érdekű ügy kö­
zött megadta a közgyűlés Kar- 
doss Géza kérésére a kedvezmé­
nyeket a Csokonai-szinháznak. 
Így a tüzelésre 100 öl fát ad 
beszállítva a színházi szezon ide­
jére, az áramot 8 korona kilovatt- 
órankénti áron ádja, a vigalmi 
adót 250.000 koronában állapítja 
meg s ebbe beleszámittatja a már 
eddig fizetett összegeket, végül 
kimondta, hogy csak a szerződés- 
szerint való számban tartozik 
tűzoltói dijakat fizetni. Fölhívja 
az. igazgatót, hogy a mutatkozó 
társulati hiány ukat töltse be, jó 
és nemes darabokat adjon s a 
tisztviselők részére a szerződési 
engedményen túl is adjon ked­
vezményt.

Nehány előterjesztés meghall­
gatása és elintézése után 7 óra­
kor a főispán a közgyűlést meg­
szakította és folytatását csütör­
tök délelőttre tűzte ki.

A folytatólagos közgyűlést csü­
törtök délelőtt 10 órakor nyitotta 
meg Hubert Ottó főispán.

A nemzeti hiszekegy elmondása 
után megkezdte a közgyűlés a 
tárgysorozat letárgyalását Ekly 
József bizottsági tagnak egy teg­
nap történt kijelentésére vonat­
kozó tudósítás helyesbítése után.

Több kisebb tárgy után községi 
kötelekbe felvételi ügyeket inté­
zett el. Megszavazta a közgyűlés 
az adóhivatali tisztviselők kérése 
alapján a külön órában dolgozó 
tisztviselők ré zére a különóra 
dijakat. Kérelmek és bejelentések 
márt tárgyalni kezdte a közgyü és 
az 1921. évi költségvetést, ame­
lyet általánosságban vita nélkül 
elfogadtak.

Kimondta a közgyűlés, hogy a 
világítási vállalat költségvetését 
nem tartván reálisnak, mert 
1.793,000 korona deficittel zárul 
hozzávetőleges adatok alapján, a

közgyűlés három havi indenmitást 
ad a vállalatnak s utasítja, hogy 
az addig beálló árak kapcsán 
reális költségvetést terjesszen he. 
Utasítja a tanácsot, hogy a tégla­
gyár megfelelő vezetéséről gon­
doskodjék. Ekly József sürgeté­
sére a tanács részéről Vargha 
Elemér főjegyző bejelentette, hogy 
Kövendy Domokos fuvarozási és 
köztisztasági vállalati intéző fe­
gyelmijét a januári közigazgatási 
bizottsághoz beterjesztik. Utasí­
totta a tanácsot, hogy a revizori 
osztály felállítására vonatkozóan 
és a költségekre tegyen legköze­
lebb jelentést. Utasította, hogy 
uj vagyonleltárt vegyen föl.

Több hozzászólás után a köz­
gyűlés általánosságban és részle­
teiben is változtatás nélkül elfo­
gadta a költségvetést, amely 
szerint az összes szükséglet 
55.668,937 korona, a fedezet 
53.211,567 korona, a fedezetlen 
hiány tehát 2.457.370 az alapok 
hiányával együtt 4.099.370 ko­
rona. amelynek fedezetét a köz­
gyűlés a 9 és fél millió korona 
állami egyenes adó után kive­
tendő 43 és fél százalék községi 
pótadóban állapította meg, amely­
ből a házipénztár 26 százalék, 
az alamizsnaváltság 8 és fél 
százalék, a tűzi alap 7 százalék, 
az ipariskolai alap 2 százalék 
dotációban részesül.

A szoba- és címfestő, mázoló ipa 
rosok szakosztálya 27-én délután 3 óra­
kor, a cukrász- és mézeskaiácsos ipa­

A köz-égi kötelékbe felvételi 
kérvényekre vonatkozóan a köz­
gyűlés igv döntött.

Felvétettek a községi kötelékbe
Jakab Antal volt adóügyi biztos 20>‘0 K, 
Babies Györgv 2000 K, Molnár Lajos 
szabó 400 K, Buray Zoltán Keresk. Társ. 
titkár 300 K, Aranyi Miklós cipész 200 
kor., Almási Miksa tanító 200 K, Orosz 
Miksa volt gyógyszerész 2000 K, Ri• h- 
mann Vilmos nagykereskedő 10, 00 K, 
Veress Béla városi tisztviselő, Nagy Jó. 
zsef polg. isk. tanár, Pálfy József fő­
reáliskolai tanár, Fülftp Mihály alezre­
des, Schümichen Hermann főhadnagy, 
Kiss Gábor főhadnagy, Hauzmann Ru­
dolf százados és Rumpf Károly százados 
díjmentesen.

Magyar állampolgárság megnyerése 
esetére kilátásba helyeztetett a felvétel 
Zenkovits János lengyel állampolgár 
szatócs 1500 K, Spiridonow Spiridon ör­
mény állampolgár szatócs részére 1600 K.

Kiutasíthatott: Nii-derle Otto osztrák 
állampolgár, mert kiskorú. — Kiegé­
szítés vegeit visszaadatott a tanács ak 
Gschweidi Jakab osztrák állampolgár, 
Gizsevszky Albert orosz állampolgár.

Klutasittattak : Nuszbaum Adolf, Buj­
dos József, dr. Lembcrg r Albert, Fried­
mann József, ürüli Sámuel, Kepei János, 
Székely Lajos, Lőrinci Károly, Fried 
Adolf.

Felebbezések, kérések letárgya- 
lása, orvosi oklevelek kihirdetése 
után a főispán bejelentette, hogy 
a tegnapi közgyűlésen történt 
súlyos incidensről c-ak utólag 
értesült. Freund Jenő dr. ugyanis 
igen súlyos kijelentést tett Szent­
királyt Tivadar ellen, azt mondta, 
hogy Szentkirályi Tivadar a po­
fon elöl szökött meg. Ezért utólag 
őt rendre utasítja.

Végül megköszönte a bizottsági 
tagok érdeklődését és boldog uj 
évet kívánt nekik, mire a köz­
gyűlés 12 óra utáu véget ért.

rosok 6 órakor, ipartestületi tagsági-díj 
meg állapítása tárgyában ülést tartanak 
Pontos megjelenést kér az Ipartestülct
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Felhívás I
A debreczeni m. kir. pénzügyigazga- 

tólág kebelében megalakított igazoló 
bizottság a pénztlgyigazgatósági, a 
pénzügyigazgatóság mellé rendelt szám­
vevőségi, a debreceni, hajduböször 
ményi, hajduszoboszlói, berettyóújfalui 
m. kir. Allampénztári, a debreczeni m. 
kir. dohányáru- és bélyegrnktári és a 
debreczeni m. kir. fővámhivatali tiszt­
viselők ós alkalmazottak, valamint a 
Hajduvármegye és a Biharvármegye 
felszabadult területén annak idején 
működött pénzügyőri tisztviselők 
nek és altiszteknek és úgynevezett 
tanácskormány ós román megszállás 
alatt tanúsított magatartásuk megvizs­
gálását megkezdvén, felhívom a köz.ín­
ség köréből mindazokat, kik oly adatok­
nak vannak birtokában, melyek a fen­
tebb felsorolt tisztviselők, illetve alkal­
mazottak valamelyikének kifogásolható 
magatartására vallanak, hogy azokat a 
közszolgálat érdekében hozzám folyó 
évi december hó 31 -lg bejelenteni 
szíveskedjenek.

M. kir. pénzilgyigazgatóság.
Debroczcn, 1920 dec. hó 21.

Lánczy,
királyi tanácsos, 
pénzügyigazgató.

GYÖNYÖRŰ

NYAKKENDŐK,
SELYEM TÁRCÁK

ÉS
SELYEMZSEBKENDÖK

Saját készítésű 
FÉRFI FEHÉRNEMÜEK.

és HUSII
PIAC-UTCA 10. Bikával szemben.

DOLLÁR 
R A N K A I
KENYÉR-PIAC

Csak nagybani eladás!

lMeíü? telelőn utján is
rendelhet, mig készletünk tart.

Csomagolópapírt, fehér supe- 
riorf,

Felvágó-papirt, fehér supe- 
riort.

Fehér irodai papirf, 
Fogalmazó papirl,
Notesz könyveket,
Képes levelező-lapot, 
Díszdobozos levélpapírokat 
Tolltartókat,
Antracén irólenlát, 
Kereskedelmi- és hivatali 

borítékokat,
Kassabloekot,
Kassaiveket.

RIZ-ABADIE cigarettapapírokat,
Cigaretta hüvelyeket, 
Cigaretta (öltöket,
Irodai papirzsineget, 
Palatáblákat.

Iskolai Irkakat iroképes papírból.
FÖLDESI ésTÁRSA
papirnagyraklára Debrecen, 
Csapó-utca 16 szám, az udvarban.

Modern berendezésű
OLAJ- ÉS KASAMALOM
SASS JÓZSEF gőzmalmában
N AGYLÉTÁN.
LEGSZEBB KALAPOK:

FRANKEDÉNÉL
Megyeház mellett
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gon kifogásolták. Pedig ott csak 
katholikus intézmények vannak s 
papok, akik korán kelve miséznek 
és tanítanak. Beszél a zsidókér­
désről, amely veszedelmes kf-rdés. 
Amikor hit ja, hogy van egy Szántó 
Győző, aki szorgalmas munkával 
1000 munkással dolgozó gyárat 
alapított s külföldi pénzt hozott 
Magyarországba és Debrenzenhe, 
amikor látja, hogy Beryer Móricné 
milyen önzetlen, bőkezű, áldozat­
kész hive volt a jótékonyságnak, 
akkor disztingválni kell zsidó és 
zsidó közt.

Közbeszólds: Kizárták minden­
honnan.

Szentkirályi Tivadar: De vol­
tak, akik ártottak. — Ilyen volt 
Székely Imre és ilyen dr. Freund 
Jenő. aki rendkívül káros műkö­
dést fejtett ki és akinek nagy- 
része van a tisztességes kereske­
delem kárára a lánckereskedés 
és uzsora felburjánzásában. — 
Ireund Jenő dr. nem mint ügy­
véd, hanem mint hitközségi al- 
elnök járt el. Kéri, adják meg 
már most a telket és annyi tég­
lát, amennyi az egyházat lélek- 
szám szerint megilleti. Újra föl­
hozza a .Szent Anna-utca" 
közbeszólási, amelyet Ekly tett.

Ekly József: Majd felelek rá!
Szent-Királyi Tivadar: Balta­

zár Dezső dr. könyvében is ol­
vasta e szót. Mi van hát ott? 
Kéri az uj egyesületet, ne élezze 
ki a küzdelmet a felekezetek 
közt.

Ekly József: A Szent-Anna- 
utcát ő említette és pedig Csernus 
Mihály lelkészszel kapcsolatban, 
aki az ő püspökére, Baltazár De­
zsőre, azt mondta, hogy gazem­
ber s ki kell seprözni Debreczen- 
ből. 0 mindég szerette a kato­
likusokat, leányát zárdában ne­
veltette. á debreozeni protestáns

Időközben Freund Jenő dr. 
érkezett a terembe s szót kért és
kapott.

Freund Jenő dr. előadja, hogy mind­
eddig, mig a feljelentői ellen hamis vád 
miatt a bíróságnál beadott ügyekben 
Ítélet nem lesz, nem óhajtott feljönni a 
közgyűlési tá'gvalásokra. Most értesül­
vén egy bizottsági tag itt elhangzott 
rágalmairól, kényszerítve volt leljönni 
és a kö/gyülés előtt elmondani a közte 
és Szentkirályi Tivadar között lefolyt 
eseményeket, amelyek különben az el­
lene hamis vád miatt beadott feljelen­
tésben ismertetve va.,nak. Ismerteti az 
eseményeket, amint azok megtörténlek. 
Szentkirályi kijelentette, teljesen meg 
van győzve. Amikor elfogták őt. 
Szentkirályi Feund Jenő fe’esége előtt 
kijelentette, hogy 6 nem tett semmit 
Freund ellen, nem is fog tenni semmit 
és ezt megígérte már Lintner közjegyző 
előtt is. Ugyanazon napon még dr. Ger­
gely Jenő áltál azt üzente feleségének, 
hogy férfiul becsületszavára ígéri, mi­
szerint elleném egy lépést sem tesz, le­
gyen felesegem nyugodtan. Március24-én 
pedig Szentkirályi Tivadar jelentkezett

közgyűlés mindig toleráns volt. 
Kijelenti, arra a papra, amelyik 
politikát kever az egyházba, a 
hordóra áll, huszonötöt kell verni.

Kun Béla dr. figyelmezteti a 
közgyűlést, ne kövesse Szent­
királyit az általa elfoglalt térre. 
Az embereket egyéni értékük és 
nem vallásfelekezetek szerint kell 
értékelni. Arra a térre követve 
Szentkirályit, megzavartatnék a 
béke. Majd a kérdéshez szól a 
kérelem teljesítése mellett.

Szentkirályi Tivadar, Kun Béla 
dr. felszólalása után Hubert Ottó 
főispán azt mondja, az ősi refor­
mátus önkormányzatot megbon­
tani nem szabad, de ép oly hibás 
dolog volna és tiltakoznék az el­
len, hogy a többieket úgy állítsák 
be, mint jöttmenteket.

Márk Endre, Kun Béla dr., 
Baltazár Dezső dr., Ekly József: 
Ki mondta azt ?

Hubert Ottó: A debreczeni 
25000 katholikusnak nincs más 
célja, mint együtt tűrni, szenvedni 
dolgozni a városért. Idézi a kor­
mányzó szavait, hogy büntetést 
érdemelnek azok, akik a mostani 
nehéz helyzetben a felekezeteket 
egymással szembe állítják.

A közgyűlés Borsos József fő­
mérnök felszólalása uián elfo­
gadta a tanács javaslatát azzal, 
hogy a telekre vonatkozóan hat 
hónap alatt tegyen a tanács je­
lentést.

E utasította a közgyűlés ezután 
a homokkerti reformátusság, a 
Diakonissza-képző telekadományo­
zás iránti kérését.

A Falu-szövetség kérésére ki­
mondta, hogy 10,000 koronával 
alapitó tagul lép az egyesületbe. 
A József kir. herceg szanatórium­
nak 10,000 korona segélyt sza­
vazott meg.

a rendőrségen és a legerősebb kisitne- 
zéesel vádként adta elő mindazokat el­
lenem jegyzőkönyvbe, amelyeket Lintner 
közjegyző előtt letárgyaltunk. Csak azért 
jött fel — úgymond Freund —, hogy 
megvilágítsa a Szentkirályi vakmerő rá­
galmazó magatartását és a törvényha­
tósági bizottságra bizza annak megíté­
lését, hogy Debreczep közéletének mi­
lyen züllése állott be akkor, ba ide ii 
el mert jönni a maga rágalmainak ki­
fejezést adni A maga ügyében fanati­
kus hittel várja a bíróság ítéletét, amely­
nek megvesztegethctlensége mellett sem­
mitől nem fél.

Ezután Szentkirályi Tivadar állott fel 
és azt mondotta, hogy egy vakmerő 
támadás, amely Freund Jenő részéről 
érte a közgyűlési termen kivül bírta rá 
a visszatérésre.

Freund Jenő dr.; Igen, a pofon elől 
menekült

Szentkirályi Tivadar: ö az ügyet a 
bíróság elé valónak tar ja,

Végül elfogadta a közgyűlés Szentpéterl 
Kun Béla indítványát, hogy a közgyűlés 
Írjon föl a törvényhatóság! és községi 
törvényjavaslatok eilen.

folynak egyes egyesületek hatalmi
túlkapásai.

Azt hiszem a miniszter ur is 
tudja, hogy ebben az országban 
nemcsak egy Británnia szálloda 
van, hanem több is van a vidéken. 
Nem vagyok Hajdúsági, hanem 
székely, nem vagyok kálvinista, 
hanem unitárius. Debreczen nem 
is az en kerületem. Ezen a vá­
roson gyakran keresztül utazom 
és különböző rétegekkel gyakran 

érintkezem.
A városban a helyzet 
a legsiralmasabb és 
azt mondhatom, hogy 
Budapest sohasem 
volt olyan siralmas 
helyzetben, mint Deb­

reczen.
Hogy egyebet ne mondjak, Deb­
reczenben kifejlett egy uj iparág, 
a világitó hordár. A város annyira 
nincs ellátva szénnel, hogy este, 
mikor a világítás elalszik, 4—5 
hordár vállalkozik, hogy hazaki- 
séri az embereket. Még nagyobb 
az erkölcsi nyomorúság. Debre- 
czenben bizonyos klikk munkája 
folytán nemcsak antiszemitizmus 
van, hanem egy katólikus csoport 
a kálvinistákkal áll harcban. Sú­
lyos hibát követett el a kormány, 
mikor egy református város élére 
egy katólikus embert állított. 

Bernolák: Itt a tendencia! 
Orbók : Semmi ilyen tendenciám 

nincs. Dehreczennek egyik féltve 
őrzött tradíciója volt, hogy a köz- 
igazgatás első tisztviselője kálvi­
nista legyen. A súlyos hiba a sze­
mélyben van, hogy élére állott 
annak a harcnak, melyet bizonyos 
körök Baltazár püspök ellen foly­
tatnak.

Bernolák: Az egész harcot 
Baltazár idézte elő.

Orbók: A fővád ellene az, hogy 
elment Szalmáira és üdvözölte a 
csapatok ellen bevonuló »román 
királyt. Aki Baltazár érdemeit és 
irodalmi munkásságát ismeri és 
könyvét elolvasta, kétségbe nem 
vonhatja Baltazár nagy magyar­
ságát.

Bernolák: Gratulálok hozzál 
Orbók: Mint keresztény főpap­

nak kötelessége volt, hogy egy 
keresztény uralkodó jóindulatába 
ajánlja keresztény híveit!

Tisztelt Nemzetgyűlés ! Hubert 
Ottó főispán személyében látom 
az okát annak . . .

Bernolák : legjobb magyar fő­
ispán ...

Orbók : hogy Debreczenben a 
társadalmi béke teljesen felborult. 
Fegyelmit rendelt el olyan tiszt­
viselők ellen, kiket az igazoló­
eljárás igazolt és újbóli eljárást 
rendelt el.

Bernolák: nem felel meg a 
tényeknek.

Orbók: Éppen 94 tisztviselőt 
függesztett fel részben a Károlyi 
forradalom alatti enyhe magatar­
tás, részben a" kommunizmusban 
való részvétel folytán. Kérdezem, 
hogy van-e joga ennek a Hubert 
Ottónak Ilyen szigorral fellépni, 
mikor ő maga 1919 március 23-án 
üdvözölte a tanácskormányt?

Bernolák: A legkevésbbé felel 
meg a valóságnak.

Űrbók: Vagyok bátor felolvasni 
a jegyzőkönyv másolatát. Orbók 
felolvassa a jegyzőkönyvet, melyet 
a városi közgyűlésen is felolvas­
tak. A jegyzőkönyvet a nemzet 
gyűlés nagy mozgással fogadta.

Orbók: Nekem igazán nem ju­
tott volna eszembe, hogy ezt a 
Hűbériét támadjam, ha nem saj­
nálnám ezeket a szerencsétlen
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dijnokokat. Hubert urat igazolta 
egy bizottság, melyben ugyanazon 
urak voltuk, a'dk a fenti jegyző­
könyvet aláírták. A jeg-zőköiyv 
a közigazgatási bizottság ülésén 
is szóba került, ahol válaszát 
nyolc szó ellenében tií szívd 
fogadták el.

Pilcsevics János: És még fő 
ispán ma is?

Paezek Géza: Ezek fogi tják {1 
a szegényeket.

Orbók: Nagyon fontosnak tar­
tom nemzeti érdekből, mikor 
Magyarországon csak három na 
gyobb góc van, Budapest, Sz> ;e» 1 
és Debreczen, hogy e három n így 
városban mutassanak példát a i3 
tisztviselők hazaszeretetből, no 
mes intencziókból. Ezt én Dsb 
reczenben nem látom.

Bernolák : Ebben igaza van. 
Orbók: Ha keresztül utazom 

Debreczenen, valósággal meg ro 
bánnák a panaszokkal, hogy te 
gyem szóvá a nemzetgyűlés előtt.

Debreczenben kettőé cenzúra var. A 
polgári ügvé<z átnézi a lapokat, a: tán 
átküldi a katonai cenzornak, az e yi’t 
kihúzza, amit a másik meghagy. Az :t 
polgár, aki csak debreczeni lapot ol/af, 
arról sem értesülhet, mi történik u 
nemzetgyűlésen.

Berky Gyula: Ez is ki leszoenzurá ,va . 
Orbók : Annyira meg van fojts i l. 

sajtó, hogy a körletparancsnokság ien. 
deleiére csak a budapesti tudósító aiv 
hatja fel a debreczeni lapokat. Si>kat 
tudnék még felsorolni, de nem aka om 
a Ház türelmét igénybe venni. Csal. 
még egy párst akarok felemlíteni.

Van egy erősen keresztény irányú lap, 
a Hajdufőld. Ez a lap, mikor a síin 
házat egy kálvinista igazgató kz.pt. 
meg. megfenyegette, hogy a zsidók na! 
ne adjon bérletet, mert különben a, 
ébredők megtámadják. És most a ke 
resztény Igazgató a keresztény ti 'au 
lattal tőnkre log menni. Hogy Bihar bai 
rend van, az a főispán érdeme, dr i 
debreczeni felfordult állapotok is a fő 
ispán érdeme, á cenzúra túlkapás lira 
jellemző, bogy Baltazár könyvét Deire 
«zenben nem akarták engedni ki lyo 
matni, felhozták Budapestre és De »re 
«zenben a kész könyvet három béna 
pig ram engedték ki.

Bernolák 1 Nem felel meg a te 
nyéknek.

Orbók t A debreczeni legkivá' Ibi 
eivis családok sarjai, városi tanácsi sót 
és más jóhiszemű emberek informál .ak 
Tessék elhinni, egy sem akar egy tép 
viselőt félrevezetni

Bernolák i Nem mondtam, hogv ba 
zudnak, csak tévednek.

Orbók: Arra kérem a belügyminis ite; 
urat, tekintsen a vidék, Debreczen vá­
rosa felé és tegyen meg mind nt, 
hogy a társadalmi béke he yre 
állíttassák és olyan főispán kerüljő a « 
város elére, aki a polgárság os/la Un 
bizalmát birja. Hajlandó-e a belüg1 mi 
mszter ur odahatni, hogy a vidéke,! ii 
helyreálli ttassek a társadalmi beke i* s 
jogbiztonság,

hajlandó-e mindent elkövetni, 
hogy Debreczen városában a 
felekezeti harc megszűnjön < s 
a főispán! állás olyan embi r 
tölse be, akit a lakosság őss :• 

bizalma elismer.
Bernolák személyes kérdésben ké 
szót • elmondja, lény az, hogy Dt bre 
czenben a felekezeti bekét megoonto.tál 
és bogy a katolikusok és kálvini ,tál 
harcban állanak egymással. A de» zk 
ció nem kis mértékben indult ki „.art 
«zenből.

Gaál Gaszton: Nem az a kérdés 
lgaz-e a jegyzőkönyv, vagy sem t 

Bernolák : Olyan jegyzőkönyv, i me 
lyet felolvastak, a levéltárakban i iá* 
meg száz van.

Rasaey Károly: Hivatalból tudaa 
hogy ez nem áll.

Gaál Gaiitoa a házszabályokhoz ké­
zi ót :

— Olyan precedens még nem '-olt 
mint amilyen Bernolák képviselő u? 
felszólalása, mert arra még nem voi 
eset, hogy epy képviselő egy interp illá 
cióboz tárgyilagosan szólhasson hezzé

A kálvinisták templom- 
egyesületének karács o- 
nyl ünnepélye ma d. t 
3 órakor lesz a kollégium 
dísztermében.

Orbók Attila
Interpellációja a

A nemzetgyűlésben tegnap dél­
előtt dr. Orbók Attila képviselő 
a következő interpellációt mon­
dotta el :

Tisztelt Nemzetgyűlés! Minde­
nekelőtt szükségesnek tartom ki­
jelenteni. hogy mostani ntcrpel- 
lációm, melyet a belügyminiszV r 
úrhoz intézek, semmi tekintet ben 
sem irányul a belügyminiszter ur 
ellen, ki iránt a legnagyobb biza­
lommal viseltetek, éppen azért,

nemzetgyűlésben.
mért a jogrend, jogbiztonság helyre 
álhtúsánal. munkájában a fö érdem 
őt .’Heti. Midőn köszönetét mon­
dok, hogy a konszolidáció mun­
kájában oly nagy részt vett ma­
cának, felkérem, hogy miután itt 
a fővárosban valamennyire helyre 
állott a i nd, nézzen körül az 
országban, n vidéki városokban, 
hol sajnos, m'g mindig napiren­
den az attrocitasok, az izgatások. 
(Jobbfolöl: sajnos) és még mindig

Freund Jenő válaszol 
Szentkirályi Tivadarnak.
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Ijf l hírek hl fljröutjs/Éi WlÉíiliÉl.
Elhagyott gyermek 

imája.
gf jótékonyság karácsony­

fája alatt.
I Jenünk, jó Atyánk I Ezer él- 

híg főtt, szegény árva gyermek 
illája csendül meg ajkamon és 
s; á 1 fel égi trónusod zsámolyához.

I t a szeretet karácsonyfája alatt 
ő)'ö nmei telt gyermeki szivünk 
b't2 ;ó imája epedezhozzád Atyánk, 
jó I itenünk. Kérünk, nélkülözéssel 
teljos, rögös útjainkon ne hagyj 
el ! ennünket. Légy velünk elha­
gyó tságunkban, árvaságunkban, 
f( n itsd felénk az emberek szere­
ltét, hogy mi is részesei lehes- 
íim c e földi élet boldogságának.

h e hagyj eltévejednünk. Irá- 
nvi sd rögös uiainkat, hogy meg- 
állv i az élet nehéz küzdelmében, 
hús. nos, munkás tagjai lehessünk 
masyar hazánknak.

.4 Idd meg el djáróinkat s mind­
azokat. akik szivünk örömére, lel­
künk nemesbítésére részünkre a 
S2 er etet karácsonyfáját felállítot­
tak.

.AIdd meg édes magyar hazán­
kat s annak minden polgárát és 
a> 1 íjj Aszúiét és e nagy ünnepén, 
ls e m ik, jó Atyánk, hozz reánk 
hí ilcogabb jövendőt. Ámen.

H'Szek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örökigazságban,
Hszek Magyarország feltáma­

dáséban. Ámen.

Négy egyén ellen folyik az eljárás.
A debreczeni ügyészségen Fried­

mann Dezső orvos, Feldmann Ti­
vadar gazdász és Weise Károly 
gabonabizományos feljelentést tett, 
hogy egyik éjjel több fiatalember 
állott az utcán, megtámadta és 
egyikőjüket bántalmazta is. Az 
egyiket tudvalévőén Friedmann 
Dezső orvos még külön bejelen­
tette dr. Losoncéy Álmosnak, az 
orvosszövetség elnökének, kitől 
mint orvos kért védelmet.

A Debreczeni Patronage Egye­
sület. a védelme és az állami 
Crve mekrnenhely védelme alá 
taüczo s városokban élő elhat»,ott 
s. ti tlen gyermekek számára f. hó 
2- -éa pénteken d. u. pont 3 óra- 
ki r a ref. főgimnázium torna- 
csarnokában karacsonyfa-est ün- 
ní P' lyt rendez. Az ünnepély mű­
sora ez: 1. Himnusz. Énekli a 
városi dalarda. 2. Ünnepi beszed. 
T irt ia : dr. Baltazár Dezső püspök 
01; Elhagyott gyermekek imája 
a jótékonyság karácsonyfaja alatt 
4. Alkalmi ének. Énekli a városi 
dalárda. 5. Szeretetadományok 
ki js. ;tása.

A rendőrnapokról. A január
fo ví mán tartandó .Rendőrnapok* 

llv figyelemreméltó programm- 
ponlia lesz a dr. Greczkó Sándor 
rendőrkapitány festményeiből a 
rendőr-segélyalap javára rende- 
zenco képsorsolás. A kisorsolandó 
őt dirab olajfestmény a Bodogh 
oukr iszda kirakatában van ki- 
ilüba, ugyanitt kaphatók a sor- 

"*° aii jegyek is, valamint a na- 
b főutcái üzletekben. Egy 

HO-sulási jegy 10 korona.
Uiabb adományok az 

c|)y etertés cipöakclójára.
A?, fígyet érté s cipőakciójára újabb 
je erlös adomanv érkezett az 
ip ines ülethez. Szilágyi Imre Te- 
e.,v utca 37. szám alatti lakos 

hmánnes'er öt darab borjubőrt 
küld itt, amit a bizottság nagy 
hö-zónettel fogad és meg feldol­
goztatja. Újabban Kall y San- 
lorná adományozott még 20 ko- 
onái az Egyetértés cipöakciója 
tvá'a. J
tyu?í?lt'10rdő éílandóan

Meghívó. A debreczeni Iparos 
dalegylet folyó évi december hó 25-én, 
karácsony első napján, nt Arany Bika 
dísztermében, Pálfy Lajos egyleti kar­
nagy vezetése mellett, részben a városi 
népkonyha, részben saját pénztára ja­
vára tánccal egybekötött dalestélyt 
rendez, melyre b. cimet és kedves csa­
ládját tisztelettel meghívja az elnökség. 
Belépő dij vigalmi adóval személyenként 
80 korona. Alapító tagok saját szemé­
lyükre szabadjegvet élveznek. Az estély 
kezdete d. u. 4 óra, vége zárórakor. A 
zenét Rácz Laci és zenekara szolgáltatja. 
A terem fűtéséről, világításáról gondos­
kodva van. Jegyek előre válthatók 
Sarkad! Dezső Széchenyi-utca, Kúrián 
Gyula órás, Forgács István Bádogos­
utcai üzletében. Műsor: I. Nyitány. 
Rácz Laci zenekara. 2. a) Dr. Szeli 
Kálmán: Magvarok imája, b) Kreutzer— 
Hoppe: Esti dal. Énekli a dalegylet. 
3. Szvitlik Ferenc: Kupiék. 4. Lányi 
Ernő: 4 eredeti magyar dal. Énekli a 
dalegylet. 6. Magyar dalok. Énekli zen» 
kísérettel Ormós Jolán urleány. 6. 
Grábke—Rückert: Szerenád. Énekli a 
dalegylet. 7. Szavalat. Ferkó Gyula 
úrtól. 8. Verdi: Bordal az .Ernául“ 
című operából. Énekli a dalegylet. Mű­
sor után tánc záróráig.

Karácsonyfapótló Pacelt-
nél, cukorral, dióval díszítve 50 
koronától kapható.

A rendőrség az ügyben lefoly­
tatta n nyomozást. Négy gazda­
sági akadémiai hallgató ellen me­
rült fel gyanú, hogy ők voltak a 
támadók. Ezeket kihallgatták, ta­
gadták, mintha részük lett volna a 
a támadásban, de szerepüket még 
sem tudták tisztázni. Az ügy ira­
tait a rendőrség áttette az ügyész­
séghez, mely közcsendháboritás 
miatt folytatja mind a négy gaz­
dász ellen az eljárást.

Női modell kalapokat, 
Női szőrme sapkákat

»
mélyen leszállított 
árban ajánl a

ózsa áruház

l

készítményt sokat kínálnak a vevő- 
közönségnek egyes üzletekben, de 
jobbat a hatásában biztosabbat 
senki sem nyújthat, mint a valódi

DIANA-
SÓSBORSZESZ,
mely 50°/o-oa kiváló minőségben
MINDENÜTT KAPHATÓ.
1 kis üveg ára 22 — korona 
1 közép,, „ 60 —
1 nagy „ „ 120— „
Byártja: a Diana Kereskedelmi R.T.
Budapest, V., Nádor utca 30 sz.

1

Arcképes Igazolványok 
átvétele. A nyugdijállományu 
tisztek, nyugdíjas tiszti özvegyek, 
rangosztályba nem sorolt havi­
díjasok arcképes igazolványaikat 
Debreczen sz. kir. város nyilván­
tartó hivatalában (Pénzügyi-palota 
II. emelet 11. sz. szoba) átvehe­
tik. Debreczen sz. kir. város nyil­
vántartó hivatala.

„Héra” kézimunkaüzlet, fa. 
hérnemü javítóval és Kolosnó 
nyakkendő-terme Slmonffv-u. 
S. szám.

Megcsufltott szobor. Na­
pok óta szemlélhetik az Emlék­
kénben jámk azt a gyalázatos- 
ságot, melyet éretlen, rosszakaratú 
egyen követett el a Bocskai-szo- 
bor egyik mellékalakján. A kollé­
gium bejárata felé néző Bocskai 
hajdú arcához egy lelkiismeretlen 
gazember egy papír szalvétában jó 
csomó lágy trágyát csapott, mellyel 
utálatossá tette a szobor arcát. 
Az eső már jó részét lemosta, 
de még most is jó része rajta. 
Tisztelettel felhívjuk az áilam-

mindenki
okvetlen nézze meg ijgt

■n *on fs türsr
karácsonyi kirakatát
Plac-u. 10. Bikával szemben.

.......................................................
LEGSZEBB KALAPOK:

FRANKEDÉNÉL
Megyeház mellett
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ROMÁÉ
és vegyes lebélyegzést!
PÉNZT
legdrágábban vesz

S I BVS O N banklroda. 
DEBRECZEN, KOSSUTH U. 11.

Női és leányfelöltők
kosztümök, pongyolák olcsó árban

Friedmann Ignác és fia !
nól divat- és konfeetló áruházában.

Debrecen, Piac-utca 61., félemelet.
Nöi szab6s&g.

rendőrség figyelmét a hazafiatlan 
gazság kiderítésére és a városi 
hatóságot — amely az emlékeket 
gondozza — s szobor letakar!- 
tására.

Most Jelent meg! Dr. Bal­
tazár Dezső: A próbáltatások ide­
jéből cimü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejere rávilágítanak. A könyv ára 
120 korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó vyMéliuszf< 
könyvKereskedésben és min­
den könyvkereskedésben.

Kló a tinó ? A kisújszállási 
rendőrség értesítette a debreczeni 
rendőrséget, hogy a tiszacsegei 
gulyába bevágódott egy három és 
fel éves fehér tinó, mely valószi- 
nüleg a debreczeni gulyából való 
és valamelyik debreczeni gazdál­
kodó tulajdona. Igazolt tulajdo- 
nosa_ jelentkezhet január 1-ig a 
rendőrségen a 61. számú szobá­
ban.

Gyermekeknek karácsonyi
aJjpdekul a legolcsóbb könyv a 
I, Filléres Könyvtár". Egyes 
szám ára 5 K 80 fillér, kettős 
számé 11 K 60 tillér, hármas 
S2Lá™ 17 K 40 fillér. Kapható a 
„Méllusz" könyvkereskedésben 

OngyHkosjejöu, ki a sa­
ját labán megy a kórházba. 
Kovács István földműves tegnap 
Nemzetőr-utca 6. szám alatti la­
kásán marólúggal megmérgezte 
magát. Erős szervezetén nem fo­
gott ki a maró folyadék, úgy, hogy 
az életunt saját lábán ment ki a 
közkórházba és ott felvételét kerte. 
Később azonban elvesztette esz­
méletét. A kórházban ápolás alá 
vették.

Férfi öltönyöket és női pa-
letokat mértek után készít Szte- 
panov, Hatvan-u. 11. sz. Egy ta­
nuló fizetéssel felvétetik.

NŐI felöltők, téli kabátok, ral«. 
mint gyermek kabátok, ruhák flanel! 
pongyolák újabb fazonokban érkeztek 
Fia3"!' 4gánd0f nö‘ felédé áruházába,

A legolcsóbb és legszebb
karác-onyi ajándék a könyv. Óriási 
választékban kaphatók, mese- 
könyvek, ifjúsági iratok, di-zmü- 
vek, regények és képeskönyvek 
Lsathy Ferencz m. kir. tudomány- 
egyetemi könyvkereskedesóben. 
Piac-utca 8.

A klkosarozás vége. M.
Karoly karmester tegnap egy 
debreczeni unleány lakásán ed- 
dig ismeretlen méreggel meg- 
mérgezte magát. A f,a:al ember 
megkérte a leány kezét, do ex 

-sarat adott neki. A tagadó vá­
lasz után a fiatal ember felhaj­
tó: ta a mérgét. Lakására vitték, 
állapota nem súlyos.

KARÁCSONYRA a legszebb nyak- 
kendok, selyem zsebkendők, gallér 
S7erp,khV|e-í°r 8 k'K<>lcsóbban he­
tében h|fk rank ,mre kalapüzle­
tében, Piac-utca 43. sz. 1

flianrtlltdvesebb karácsonyl 
ajándék a most megjelent Rács
Ada Bodnn Margit levélpapírok, 
minden egyes doboz a művésznő 
eredeti fényképével és autogram- 
Javal k6'zult. Ugyanaz, tiz levél- 
Pap'r 6® ‘lz b riték, mappákban 
\ k“pható Csathy papirkoreske- 
desében Piacz-ulca 8. sz.

neml betegeknek ran* dd, Hungária mellett.
Nő! és leány téli kabáto- 

Kat, ruhákat, blúzokat a legol­
csóbb árban ajánl Frank Sándor
nöi divatáruháza, Fiac.u, 4jL
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Karácsonyi istentiszteletek sorrendje 
a református templomokban : Első nap : 
Nagytemplomban: d. e. 9 órakor prédi­
kál Hr. Baltazár Dezső püspök, ágendá- 
;ik Varga Ferenc s.-lelkész, d. u. 2 óra 
kor prédikál Gábor András g,.lelkész. 
Kőtemplomban : d. e. 9 órakor prédi­
kál Nagy István vallástanitó lelkész, 
ágendázik Szele György lelkész, d, u. 2 
órakor prédikál Mezei Béla s.-lelkész. 
Kossuth-utcai templomban : d. e. 9 óra­
kor prédikál Uray Sándor lelkész, ágén 
dázik Mezei Béla s.-lelkész, d. u, 2 óra­
kor prédikál Varga Ferenc s.-lelkész. 
Árpádtéri-templomban: d. e. 9 órakor 
prédikál dr. Révész Imre leliész, ágén 
dazik Kiss Andor s.-lelkész, d. u. 2 óra­
kor prédikál Kiss Andor s.-lelkész. Ispo­
tály templomban : d. e. 9 órakor prédi­
kál Boér Károly vallástanitó lelkész, 
ágendázik Kalmár Dániel s.-lelkész, d. u, 
2 órakor prédikál Márton Sándor s.-lel­
kész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 
órakor prédikál és úrvacsorát oszt Mol­
nár Ferenc vallástanitó lelkész, d. u. 2 
órakor prédikál Kalmár Dániel s.-lelkész. 
Szegényházban : d. e. 9 órakor prédikál 
és úrvacsorát oszt Konrád Zoltán h.-lcl- 
kész. Szalvátor barakban : d. u. 2 óra­
kor prédikál és úrvacsorát oszt Uray 
Sándor lelkész.

Második nap. Nagytemplomban 
de. 9 órakor prédikál Konrád Zoltán 
helyettes lelkész, du. 2 órakor prédikál 
Varga Ferenc segédlelkész Kőtemplom­
ban de. 9 órakor prédikál Marton Sán­
dor segédlelkész, du. 2 órakor prédikál 
Konrád Zoltán helyettes lelkész. Kos­
suth utcai templomban de. 9 órakor 
prédikál Gábor András gegédlelkész, 
du. 2 órákor prédikál Kiss Andor se­
gédlelkész. Árpádtéri templomban de.
9 órakor prédikál Kiss Andor segéd­
lelkész, du. 2 órakor prédikál Kalmár 
Dániel gegédlelkész. Ispotálytemplom­
ban de. 9 órakor prédikál Kalmár Dá­
niel segédlelkész, du. 2 órakor prédikál 
Gabor András segédlelkész. Homokkerti 
imaházban de. 9 órakor prédikál Varga 
Ferenc segédlelkész, du. 2 órakor pré­
dikál Mezei Béla segédlelkész. Kará­
csony második napján, vasárnap dél­
után lél négy órakor a Konfirmált 
l eányok Szövetségének összejövetele, 
Kgyháztér 17. sz. — 24-én, pénteken 
délután fél 5 órákor a Kossuth-utcai 
templomban karácsony-esti áhítat.

Az ág. 1iltv. ev. templomban (Mik- 
lós-u. :í. sz.) karácsony ünnep első nap­
ján délelőtt 10 órakor Jacobi R. Viktor 
h. lelkész végzi a föistentiszteletet és 
ennek végeztével úrvacsorát oszt. Kari 
csnny másodnapján délelőtt 10 órakor 
Tóth-Szóilös Mihály hitoktató segédlel­
kész végzi az istentiszteletet ée oszt 
úrvacsorát. Mindkét ünnepen délután 3 
órakor ima.

Az Egyetértés hirdető kö­
zönségét tisztelettel kérjük, 
hogy a karácsonyi számra szánt 
hirdetéseiket legkésőbb ma dél­
előtt 11 óráig beküldeni szives- ! 
ködjének, mert különben azokat 
elhelyezni már nem tudjuk.

Meyhlvó. A debreczeni Iparos
dalegylet folyó évi december bó 26-én, 
karácsony eleó napján, az Arany Bika 
dísztermében, Pálfy Fajos egyleti kar- 1 
nagy vezetése mellett, részben a vá­
rosi népkonyha, részben saját pénz­
tára javára tánccal egybekötött dales- 
telyt rendez, melyre b. címet és kedves 
családját tisztelettel meghívja az elnök­
ség Uelépő-dij vigalmi adóval szemé­
lyenként BO korona. Alapító tagok sa­
ját hieinélyü-re szabad-jegyet élvez­
nek. Az estely kezdete d, u.ióra, vége 
zárórakor. A zenet Rácz Laci és zene 
kara szolgáltatja. A terem fűtéséről, vi­
lágításéról gondoskodva van. Jegyek 
előre válthatok Sarkad! Dezső Síé 
henyi-utca, Kúrián Gyula órás, For­

gács István Bádogos-utcai üzletében 
Műsor: V Nyitány. Rácz Laci zene­
kari. 2 a) Dr. Széli Kálmán : Magya- 

imaja. b) Kreutzer—Hoppe: Estirok
dal. Énekli a dalegylet. 3. Szvitiik Fe­
renc: Kupiék. 4. Lányi Ernő: 4 ere 
deli magyar dal. Énekli a dalegylet, 
c Magyar dalok. Énekli zenekisérettel 
urmós Jolán urleány. 6. Gráhke—Rüc- 
kert Szerenád. Énekli a dalngylet 7. 
wvaiat. Fvrkó Gyula úrtól. 8, Verdi 
'oraal „Irmám* című operából, 

rnekli a dalegylet Műsor 
•áróráig

Csige Kálmánt letartóztatták. — 50,000 koronával 
megkárosította a társát.

— ás Egyetértés tudósítójától. —
A nyáron egy igen csinos üzlet 

nyilt a Batthyáni-utca 6. szám 
aluli. Csige Kálmán hentes és 

: csemege kereskedese elmet tün­
tette fel a cégtábla. Csige Kál­
mánnak társa volt az üzletben 
Daku József rokkant katona, fog­
lalkozására nézve hentes, ki mint­
egy két héttel ezelőtt feljelentést 
tett Csige ellen és azzal vádolta 
meg, hogy mintegy ötvenezer ko­
rona erejéig megkárosította. A ! 
megindult nyomozás igazolta a 
vádakat. Bebizonyult, hogy az 
üzlet részére Csige eszközölvén a 
vásárlásokat, állandóan magasabb 
árakon számolt el és a tényleges 
vételárnál magasabb összegekkel 
számolt el Bakunak. Továbbá be­
bizonyítást nyert, hogy a pénztár- 
könyvet is meghamisitotta, sőt a \ 
közöttük megkötött szerződésen j

»I * !»■ w V »I »I ..
Ezer elhagyott gyermek I 

karácsonyi ünnepélye. A
Debreczeni Patronage Egyesület 
1000 elhagyott árva gyermek ré- j 
szére álliija fel a szeretet kará­
csonyfáját. Az állami gyermek- j 
menhelvben 250 gyermek, a Pé- 
terfia-u. ref. főgimnázium torna- 
csarnokában 750 gyermek részére. 
F.zideig 23,000 korona készpénz,
2 q liszt, 4 csomag különböző 
élelmiszer és 23 ruhadarab gyűlt ; 
be szeretetadományként. A be- 
gyűlt összegről és egyéb szeretet- 
adományokrói az ünnepek elmúl­
tával nyilvánosan számol el az 
Egyesület. Fogadják a nemesszivü 
adakozók 1000 debreczeni elha­
gyott gyermek nevében a Patro­
nage Egyesület hálás köszönetét.
A karácsonyfa-ünnepély a Péter-

Karácsonyi ajándéknak
alkalmas ÚRI-DIVAT
gyönyörű uidontAgok —.
FRANK EDÉNÉL.

1028 négyszögöl puszta föld, mely 
az epreskerti sorompón kívül, a had­
házi vasúttól és az epreskerti farak­
tár fütőházától néhány méternyire 
fekszik Ezenkívül sarok telek és a 
hadházi vasút és a faraktár Jelöl is 
70 méter frontja van. Igen alkalmas 
üzleti vagy ipari célokra, mivel a 

vasút könnyen bevezethető.
Értekezni lehet:

Kovács Sándor kereskedőnél,
vagongyári kolónia.

MINDENKI
okvetlen nézze meg

Hffll ÉÖ08 IS IflBSn
KARÁCSONYI kirakatat 
Piac-u. 10. Bikával szemben.

után tánc

ROMÁN
ésvegyes lebélyegzésü
PÉNZT
legdrágábban vesz
S I M O N banhlroda. 
DEBRECZEN, KOSSUTH U 11.

I is kiigazításokat csinált és mani- 
j pulációi révén mindenáron ki 

akarta Dakut dobni az üzletből. 
A nyomozás adatai szerint Csige 
társa megkárosításával szerzett 
összegeket elmulatta.

Két héten át folytatta a rend­
őrség az ügyben a nyomozást, 
aztán az iratokat áttették az ügyész- 

! séghez. A vizsgálóbíró tegnap el- 
rendelte Csige letartóztatását és 
vagyonára bűnügyi zárlatot ren­
delt el, amit a rendőrség nyom­
ban foganatosított. Csigét bekí­
sérték az ügyészség fogházába.

Érdekes, hogy Csige pár nap­
pal ezelőtt még apróhirdetést tett 
a lapokban közzé, melyben az 
üzlethez társat keres. Ezt az apró- 
hirdetést is beszerezte a rendőr­
ség és most mint egy bizonyitó 
dokumentum szerepel.
•|**I ^ "S * V * Vif. II, »^1—LJ- ij.-(

fia-utcai ref. főgimnázium torna- 
csarnokában f. hó 24-én délután 
pont 3 órakor lesz, melyre az 
összes adakozókat és gyűjtőket 
tisztelettel meghívja a Debreczeni 
Patronage Egyesület Elnöksége.

A DTE szilveszter estélye, óriási
érdeklődés előzi meg a Debreczeni 
Tornaegyesület szilvester estélyét. A 
nagy érdeklődés érthető is, mert annyi 
kiváló szórakozást gyűjtött egybe a 
rendezőség, amennyit már régen nem 
volt alkalma élvezni a közönségnek, A 
kabaré számokban a Vígszínház kiváló 
művészgárdája nyújt olyan pazar pro- 
grammot, amely mesés szórakozást fog 
nyújtani a közönségnek. A „Három a 
gól“ cimü kis sport operett, a „Bur­
lington! Jaguár“, az „Elmeorvosok" és 
a programm többi száma is oly gon­
dosan van összeállítva, hogy a közön­
ség ki nem fogy a kacagásból. Lesz 
aztán szépségverseny, világposta, tom­
bola és ami a fő, tánc. Kitűnő Buffét

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstét 
legeslegdrágábban veszek

Simon György
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Király balzsam
ciuz- és köszvény ellen, úgyszintén
Fáy-arczkrém és Fáy-szappan
békebeli minőségben, valamint
HAJDÚSÁGI BAJUSZPEDRŐ
fehér, barna, fekete színben kapható a készítő

GRÓSZ NAGY FERENC
aranyegyszarvu gyógyszertá­
rában. — (Színház mellett.) —

1IITTI1 ■■■■■■■■■'

Szép álmokat
vált valóra a Diana-puder, Oisna-szap- 
panés Diana-krém állandó használata
Kn doboz, Illetve tégely ára K15 —
N»ey . , . „ „ 21 —
Nagy szappan ára.......... ,38-—
Teljes készlet (tartalmaz I 

nagy krémet, 1 nagy pu- 
dert.l nagy szappant) ára . 80 — 

vagy(l kis krémet,lkis pu- 
dert, 1 kis szappant) ára „ Sü ­

li regi békemleáségbei üRdeiitttipliilé!
Gyártja : a Diana Kereskedelmi R.-T.
Budapest, V., Nádor-utca 3d. sz.

állít ki Bódogh László oukráesdája. A 
színház összes helyiségeinek kellemes 
fűtése garantálva van.

Figyelmeztetés. A Debre­
czeni Patronage Egyesület által 
a Péterfia-u. ref. főgymnáziutn 
tornacsarnokában ma d. u. 3 
órakor tartandó karácsonyfa ün­
nepélyre behívott árva gyermekek, 
mghivójukat, vagy menhelyi köny­
vecskéjüket hozzák magukkal, 
mert e nélkül az ünnepélyen 
részt nem vehetnek. Patronage 
Egyesület titkára.

Szerb megszállott terü­
lettel nem lehet levelezni.
A belügyminiszter leiratban kö­
zölte a polgármesterrel, hogy a 
szerb megszállott területeken a 
szerb hatóságok nem kézbesítik a 
leveleket.

A városi muzeum kará­
csony első napján zárva ma­
rad ; második napján, vasárnap 
délelőtt és délután díjtalanul 
nyitva lesz,

I Adományok, Ernyey Jánosné és 
1 Zöldi Mártonná 10—10 koronát juttat­

tak a polgármesterhez a vak katonák 
javára.

Feltört vasúti kocsi. Az el­
múlt éjjel ismeretlen tettesek fel- 

: törték a debreczeni pályaudvaron 
az 17G0. számú teherkocsit és 
azt csaknem teljesen kifosztották. 
A vagonban alma és gesztenye- 
szállitmúny volt. Nagyrészét el­
vitték. A tolvajokat keresi a rend- 

j őrség.
A vándorló jegyzőkönyv.

Tudvalevő dolog, hogy Debreczen- 
ben kézről-kézre vándorol egy 
jegyzőkönyv, amelyet a proletár- 
diktatúra kitörésekor vettek föl a 
törvényszéken. E jegyzőkönyvből 
Huberth Ottó szereplésével kap­
csolatban egyes részletet fel is 

] olvasott Márk Endre udv. tan. a 
közgyűlésen. A tudósítás nem adta 
teljes pontossággal vissza a jegy- 

I zőkönyvet, éppen ezért, hogy a 
közönség minden tekintetben tiszta 
képet nyerhessen, közöljük a kö­
vetkezőket :

Az Egyetértés december 23-iki 
számában megjelent téves szö­
veg ez:

Minthogy a törvényeket alkotó 
hatalom formája megváltozott, 
időszerű, hogy a törvényeket vég­
rehajtó emberek it változzanak meg, 
mert csak az maradhat tovább az 
állam szolgálatában, kik az uj szel­
lemet teljesen magukévá teszik. Fel­
hívja a gyűlést, hogy az uj hely­
zet folytán alkotott felfogásuknak 
a legősziniébben adjanak kifeje­
zést.

A jegyzőkönyv hiteles szövege 
ez:

Minthogy a törvényeket alkotó 
fórum megváltozott, időszerű a tör­
vényeket betöltő és megvalósító bí­
ráknak is vélemény nyilvánítása, 
mert csak az a törvény állhat iga­
zán a közérdek szolgálatában, mely­
nek szellemét az alkalmazói szívvel 
lélekkel magukévá teszik.

Ennélfogva felhívja a kartája­
kat, hogy az uj helyzet folytan 
alkotott felfogásuknak a legőszin­
tébben és leghívebben kifejezést 
adni szíveskedjenek.

Népszámláló biztosok fi­
gyelmébe. A ma, péntek dél­
után 5 órára hirdetett számláló­
biztosi értekezlet az ünnepekre 
való tekintettel ma, péntek dél­
után 3 órakor tartatik meg a 
városháza kis tanácstermében. 
Az előkészítő bizottság.

Ajándéknak Igen alkalma* gyö­
nyörű nyakkendők, selyem zseb­
kendők. gallér- és bokavédők 
Frank Imre kalepüzletében.

I
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Rendőri hírek. Dr. Strelmger Győző 
József kiv. herceg-utca 10. szám alatt 
lakó orvos feljelentést tett a rendőrsé­
gen, hogy ismeretlen tettes rézüstjét 
ellopta. — Belényesi Sándor őrnagy nj- 
kerti lakásából nagy mennyiségű fát és 
több baromfit loptak el. Koszorús Lajos 
főhadnagytól ismeretlen tettes lópokvó- 
vot lopott. — Mindhárom esetben a 
rendőrség megindította a nyomozást.

Most Jelent meg! Dr. hal- 
tatár Dezső: A próbáltatások ide­
jéből citnü emlékirata. A könnyen 
gördülő nyelven megirt vaskos 
kötet vezető helyen áll azok kö­
zött a munkák között, amelyek a 
forradalom és oláh megszállás 
idejére rávilágítanak. A könyv ára 
120"—korona és a szokásos felár. 
Kapható a kiadó „Méliusz“ 
könyvkereskedésben es min­
den könyvkereskedésben.

Hirdetmény. A városi adóhivatal 
értesíti a hadi nyereségadó fizetésére 
kötelezett adózókat, hogy a m. kir. 
Pénzügyminisztérium 119,915—1920. sz. 
távirati rendeletével a kadikölcsön köt­
vényeknek a hadi nyereségadó fizetésé­
nél való elfogadása besziintettetett. 
Városi adóhivatal.

Megkezdődött az elővétel
a Vígszínház jegypénztáránál a 
Karácsony ünnepi előadásokra. A 
délutániak 3., az estiek fél 7 
órakor kezdődnek. Szász Iíona 
minden előadáson eljátsza a 
»Beszállásolás' operettujdonság 
fő női szerepéi. A színház szom­
battól fogva jói fűlve van.

Dienes képkiállitása 28-ig 
nyitva. Kossuth-u. 33.

Legkedvesebb karácsonyi 
ajándék a most megjelent Rácz 
Ada. Bodán Margit levélpapírok, 
minden egyes doboz a művésznő 
eredeti fényképével és autogram­
jával készült. Ugyanaz, tiz levél­
papír es tiz boríték, mappákban 
is kapható Gsáthy papirkereske- 
déseben Piacz-utca 8. sz.

Női felöltök, téli kabátok, vala­
mint gyermek kabátok, ruhák, flanelt 
pongyolák ujabh fazonokban érkeztek 
Frank Sándor női felöltő áruházába, 
Piac-u 42.

Dr. Szöllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária mellett.

Karácsonyfapótló Pacelt- 
nél, cukorral, dióval díszítve 50 
koronától kapható.

Régi könyveket, folyóirato­
kat, egész könyvtárakat legmaga­
sabb áron vásárol Hartmathy 
könyvkereskedése, Füvészkert-utca 
14. szám.

Pribil Gyulánál. Csapó-utca 
28. sz. alait mindennemű használt 
ingóságok legolcsóbban besze.cz- 
hetök, u. m. : bútorfélék, gyermek­
kocsik stb. — Veszek mindennemű 
bútorfélékét és egyéb ingóságokat.

DELEJGYUJTÓKAT, telefonokat, 
villamos műszereket készít és javit. 
Cink, veresréz és sárgaréz csilláro­
kat vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utca 55. Telefon : 168.

NŐI és leány téli kabáto­
kat, ruhákat, blúzokat a legol­
csóbb árban ajánl Frank Sándor 
női divatáruháza, Piac-u. 42.

írógépeket, orvosi műszere­
ket, varrógépeket, grammophono- 
kat szakszerűen javítanak Molnár 
Testvérek, a nagytemplomnál.

Megjelent a Keletmagyar 
országi Sporthlrlap Alma 
nachja.

„Héra" kézlmunkaüzlet, fe­
hérnemű javítóval és Kolosné 
ayakkendő-terme Slmontty-u. 
S. szém.

Férfi öltönyöket é^ női pa- 
letokat mértek után készít Szte- 
panov, Hatvan-u. 11. sz. Egy in 
nuló fizetéssel felvétetik.

Margit-tUrdö állandóan 
nyitva.

Debreeisn sz. hír. város ás ■ tiszántúli 
ref. egyházkerület tulajdonát képezi

Jéliösz" könyvkén
zenemű , papír és irószerkeres- 
kedésben megkezdődött» nagy

Karácsonyi vásár
Szépirodalmi könyvek, magyar-, né­
met-, angol- és francia nyelven, fűzve 
és ízlésesen bekötve, művészeti és 
zeneirodalmi könyvek, énekes és ima 
könyvek, ifjúsági íratok, mese- és ké- 
pes-Köuyvek, kalendáriumok, zene­
müvek, teljes opera kivonatok, Rózsa­
völgyi és Bárd karácsonyi albuma, 
valamint a naponkint érkező könyv­
es zenemű újdonságok óriási válasz­
tékban, azonkívül levélpapírok, mű­
vészi reproduktiók igen ízlésesen be­
keretezve, író-aijzatok, előjegyzési 
zseb- és iró-aljzat naptárak, művészi- 
és karácsonyi képes levelezőlapok 
és egyébb írószerek igen jutányo­
sán kaphatók. — Névjegyek a leg- 
izlésesebben egy óra alatt készülnek. 
Előzékeny és figyelmes kiszolgálás.

a Karácsonyi Vásár 
utolsó napja

II fOHMI lUNSZEM.
Piac u 21. Eladások este 7 óráig

E hét végéig

105 K-tól 
125 K-ig.

Brlllláns, ezüst és platináért a 
legmagasabb napiárt fizetek

pollák ékszerész, Piac-u. 79.
Forgalmas helyen
ÜZLETHELYISÉG
kerestet*. :: Közvetítőt 
jól díjazok. Cim a kiadóban.

Családi ház.
Apaffy-utcán 4 szobás csa­
ládi ház, nagy udvar, vil­
lany, vízvezeték, beköltöz­
hető lakással eladó.

Dezső 1. indája, Maróthy-u. 19.

ITALOK
Tearumok,
Klsflstön főtt pálinkák, 
Asztali és különleges 

palackozott borok,
Cognac, Likőrök 
legjobb minőségben legolcsób 

ban beszerezhetők

Hatvan-utca 10. sz.

Aranyért!

100 -130-a*
fizetek a mai napon
Brlllláns-, ezüst-, platina- és 
hamis fogért magas napi árt

Benedikt Jenő
aranyműves, Verbőci-utca 
2. szám. Iparkamara náz.

Megjelent !
Az 1921-ik évre szóló

DEBRECZENI 
KÉPES KALENDÁRIUM!
Kapható a „MÉLIUSZ" könyv 
kereskedésben, valamint minden 
könyv- és papirkereskedésben.

APRÓHIRDETÉSEK
imrélilrsttlstk dili léntinspokon 10 szóin 
10 korona, rnfndsn további sn) 1 kor, 
VssArnsg 10 «Idle H korona, minden 
további ei» 1 korona SO fillér. Vie- 
légibb bntOkbdl mdtll izivek kstaisrissn 
leemeli feleilmllve. Vidékről hlrde- 
téal díj poetabélyegekben I» 
beküldhető. Hlrdeteeeket mindenkor 

dili 11 Óráig kér|ük feledni. 
Telefoee oaém i 4.

Karácsonyi Vásár!
DR. HEGEDÜSNÉ

gyermekdivatházában, SIMONFFY-U. 2.

Fiú, leány és baby svetterek, ha­
risnya, cipó, fehérnemű, baby ke 
lengye, kiolt kötény. SAPKÁK nagy 
választékban. LEÁNY SZÖVET ES 
BARCHER RUHÁK, fiú öltönyök leg­

olcsóbban szerezhetők be.

Hazassag cvljubói egyedin adó idő­
sebb keresztény úrnő ismeretségét ke­
resem. „Vazyonos“ kiadóba, 4951

hájból olvasztott kitűnő árut kis- 
sebb-nagyobb mennyiségben még 

e héten olcsóbban vásárolhat

Csigánál, Batthyány-». 6.

*> AJÁNLAT <2>

Női modell kalapokat,
Női szőrme sapkákat

mélyen leszállított

R
 árban ajánl a

ózsa áruház

Névjegyeket a legizlésesebben, leg 
gyorsabban és legolcsóbban készít a 
a „Méliusz" könyv és paplrkeres 
kedés. 4923

Lámpaüvegek megérkeztek s 
kaphatók viszonteladásra Is. Blati- 
ner, Csapó-utca 1.

Csuz és köszvény ellen legjobb 
a hires Király balzsam. Kapható a 
készítő Grósz Nagy Ferenc gyógy 
szertárában, színház mellett. 4734

Állandó vétel és eladás. Régisé­
gek, porcellánok, poharak, régi bútorok, 
régi ezüstök, bronztárgyak, képek, osz­
lopos órák. Deutsch, Arany János-u. 
57. sz. 4922

Benzin kapható, 2'5 HP villanymo­
tor eladó a Pannónia Garageban. Piac­
utca 42. 4952

Helybeli cipőgyárhoz 100—150
ezer koronával társat keresünk.

A Slmonffy-utcán bérház eladó, 
beköltözhető lakással.

70,000 korona prlvátpénzt, elő­
nyös kamatra, értékpapír fedezet elle­
nében kölcsön adunk.

Kitűnő forgalmú, jól felszerelt 
mosoda sürgősen átvehető, üzlethe­
lyiséggel együtt.

Jól bevezetett, szolid üzletet ke­
resünk, 2—300,000 koronával való be- 
társulásra.

Debreceni Közvetítő-Bank
részvénytársaság. 

Piac-utcza 42. (Ponnonla-szállodo udvar )

61111iflltsiz
prima m 
kimérve

ALMÁDIA 1
Rákóczi-u

nöség, kilója
52 korona

(ONZERVGYÁR
tea 13. szám.

SESTIKERHil tSÍSSSm
kitűnő termő szőlő, gyümölcsös, 
körül lugassal, 1 szobás iák, 
jóvizü szivattyús kút és virá­
gos kerttel, azonnali átvételre 
eladó. Dezső László Irodája Maróthy-u. 19.

Veszek fehcrnemüeket, selymeket 
paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
és szőrméket. Kaiser, Piac-utca 7. 4931 

FUszerszakmában utazó és helyi 
ügynök felvétetik Adorján Jenő és Tsa 
füszernagykereskedönél. 4912

Nyulbört magas áron veszek. Pé- 
terfia 8, kalapüzlet. 4949

IttCSERE. í szobás első 
emeleti modern 

lakás a központon, 3—4 szobás 
földszinti lakással, — ahol ba­
romfi és sertés is tartható, 
elcserélem. Dezső [.Irodája Marólliy-U. 19

®I

aae

Nagy
karácsonyi 

vásár

posztóáruházában 
Király utcza 4. sz

Egy bórdivány, két fotel uj álla­
potban eladó. Hogy hol f Megmondja a 
kiadóhivatal. 4928

Féderes uj könnyű kocsi Nagy Im­
rénél, Erzsébet ül 8. 4960

Ó és uj bor, sámsoni termés el­
adó. Késes-u. 64. sz. 4948

Zongora családi okok miatt sürg 
sen eladó. Széchenyi-u. 15. 4947

1 LLU miXAJLUXU
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Eladó ház! SN/Í,C16
dern, uj ház, azonnal beköl­
tözhető lakással, eladó. Dezső 
László Irodája, Maróthy- 

utca 19. szám.
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